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Boomladder 

 
Notulen 1 MR vergadering don. 5 okt. 2023  

  
                           Datum: Donderdag 5 oktober 2023  

Aanwezig:  Docenten: Daisy, Marion en Natasja 
   Ouders: Maaike, René, Madelon en Nienke. 
 

Notulist: Nienke 
             

 
Agendapunten 

Namen zullen voortaan worden weggelaten in de notulen, zodat deze AVG proef 

op de website geplaatst kan worden.  
 

1.Opening en vaststelling van de agenda 
 
 

2.Notulen van de vorige keer 3 juli 2023  
 

Vragen oudergeleding aan personeelsgeleding, punt 4 c. 
Is er gevraagd of betreffende ouders bonnen kunnen krijgen voor schoolontbijt?  
De vraag is hoe je er achter komt welke ouders hier recht op hebben, ouders 

praten hier wellicht ook niet graag over. 
 

Vragen oudergeleding aan personeelsgeleding, punt 5 

Is er een reactie van de gemeente op de vraag of er grotere prullenbakken op 

het schoolplein geplaatst kunnen worden? 

Nee, geen reactie op. Is ook geen taak v/d MR.  

Oudergeleiding belt met de gemeente hierover. 

 

Vragen oudergeleding aan personeelsgeleding, punt 6. Voor groep 8 moet er 

tussen 1 oktober en 15 november een nieuw soort cito (want cito toets in groep 

8 verdwijnt) gekozen worden. Het heet nu doorstroomtoets. 

 

Er is een werkgroep binnen het team die daar over gaat.  

Doorstroomtoets IEP en nu dus ook IEP toetsen voor alle leerjaren.  

In september ’23 zijn toetsen van eind vorig schooljaar herhaald in IEP, om van 

hieruit een goede vergelijking te kunnen maken met de rest van het schooljaar. 
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3.Mededelingen 

 
- Personeelsgeleding  

 
4x per jaar open dag van meerdere Blosse scholen. MR hoeft hier niets mee te 

doen. Komt ook in Boomblad te staan voor mond op mond verspreiding.  
 

- Oudergeleding  

 

** Wat wordt speerpunt MR 2023-2024?  

Voorstel was om dit jaar geen speerpunt te doen, wij PMR zag niet perse een 

meerwaarde meer. Mochten ouders hier anders over denken, kan deze nog 

ingevoegd worden.  

 

 

** Vraag van andere ouder: Wordt er voor op de maandag in groep 8B nog 

gezocht naar een afgestudeerde docent? 

Er werd aangegeven dat deze vraag aan directie gesteld kan worden. Dit is d.d. 

9 okt. ’23 doorgegeven aan desbetreffende ouder. 

 

 

4. Samenstelling MR + wij zijn MR (ligt op tafel tijdens de vergadering) 

 

Info van MR leden wordt weer up to date gemaakt.  

 

 

5. Jaarprogramma MR 

 

Data MR vergaderingen schooljaar 2023-2024. 

Woe. 22 november 2023 (jaarvergadering) 

Di 30 jan 2024 

Ma 18 maart 2024 

Woe. 22 mei 2024 

Di 2 juli 2024 

 

 

 

6. Concept schoolgids (28 pagina’s. ma. 2 okt. ’23 gekregen per mail). 

Oudergeleding MR heeft instemmingsrecht. 

 

PGL notuleert de opmerkingen/vragen bij schoolgids. 
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7. Jaarplan (zie bijlage) 3 pagina’s. ma. 2 okt. ’23 gekregen (geen tijd 

meer om dit in MR van 5 okt. ’23 te bespreken, wordt doorgeschoven 

naar volgende MR 22 nov. ’23) 

 

8. Inbreng ouders: 

- MR heeft volgens overzicht met bevoegdheden MR instemmingsrecht op 

Ouderbetrokkenheid. Is er een beleid op ouderbetrokkenheid? 

Personeelsgeleding geeft aan dat dit aan de volgende directie is. 

- Budget voor shirts? Is er niet. 

- Gezamenlijke vergadering MR/OR? Nu niet direct behoefte aan vanuit MR. 

 

 

9. Rondvraag 

 

Personeelsgeleding geeft aan dat het wenselijk is dat 2 weken voor MR-

vergadering, de ouders hun agendapunten sturen naar het personeel, zodat 

personeel 1 week van te voren de agenda kan sturen naar de volledige MR.  

Mochten er eerder punten bedacht worden, kunnen deze natuurlijk ook eerder al 

gestuurd worden.  

 

 

Er ligt een vraag over 3 dagen fruit per week. Ouder is zoekende bij wie ze 

hiervoor moet zijn. Geadviseerd wordt hier voor contact op te nemen met 

directie.  


